

НОВОСТНАЯ ЛЕНТА ФПБО

19 мая в Брянском областном губернаторском Дворце детского и юношеского творчества имени Ю. А. Гагарина прошло торжественное мероприятие, посвящённое подведению итогов областных конкурсов профессионального мастерства.

В качестве почётных гостей в нём приняли участие врио заместителя губернатора Елена Егорова, председатель комитета Брянской областной Думы по образованию, науке, культуре и СМИ Людмила Журавлёва, уполномоченный по правам ребёнка в Брянской области Инна Мухина, врио по руководству департаментом образования и науки Брянской области Наталия Чернякова, председатель Брянской областной организации Общероссийского профсоюза образования Анна Голубева, ректор Брянского института повышения квалификации работников образования Полина Матюхина. А также руководители исполнительных органов государственной власти, муниципальных органов управления образования, организаций профессионального образования, председатели первичных профсоюзных организаций, директора образовательных организаций региона, представители педагогической общественности.

Сразу после приветственных слов в адрес лучших педагогов Брянщины состоялось вручение наград победителям конкурсов.

Гран-при регионального этапа конкурса «Сердце отдаю детям» и символа конкурса была удостоена педагог дополнительного образования Центра внешкольной работы города Брянска Екатерина Слайковская.

Диплом победителя и «Жемчужину» (символ конкурса «Воспи-

татель года») получила воспитатель детского сада № 32 «Сказка» города Клинцы Олеся Картуха.

В конкурсе «Профессионал-новатор» заслуженная победа была присуждена мастеру производственного обучения Брянского техникума индустрии сервиса Марине Зарецкой и преподавателю Брянского профессионально-педагогического колледжа Анастасии Дворецкой.

Высокого звания «Лидер в образовании» в этом году удостоился директор средней школы № 2 имени А. И. Герцена города Клинцы Людмила Пинчукова.

А вот победителем регионального этапа Всероссийского конкурса «Учитель года — 2022» была признана учитель средней школы села Красновичи Унечского района Ольга Привалова. Ей вручили вместе с другими наградами символ конкурса — малюго «Хрустального пеликана».

Все перечисленные победители и призёры будут представлять нашу область на всероссийских конкурсах профессионального мастерства.

Сегодня, 26 мая, на базе санатория «Жуковский» начнёт свою деятельность Форум работающей молодёжи Брянской области.

В этом году организаторами столь важного для региона мероприятия являются департамент внутренней политики Брянской области и Союз организаций профсоюзов «Федерация профсоюзов Брянской области».

В течение трёх дней около 100 представителей трудовых кол-

лективов нашего региона и некоторых областей Центрального федерального округа, которые станут гостями Форума, на его образовательных площадках обменяются опытом в реализации молодёжной политики на местах, обсудят общие для молодёжи проблемы и пути их решения, получат много полезной, в том числе правовой, информации, которая должна помочь ребятам в воплощении их планов и идей в жизнь. Они также побывают с экскурсиями на ведущих предприятиях региона, где ознакомятся с практической работой по поддержке молодёжи.

Более подробно о том, как проходил Форум, мы расскажем в ближайшем номере газеты «Голос профсоюзов».

27 мая состоится очередной пленум Брянской областной организации Российского профсоюза работников промышленности. Его повестка дня включает в себя рассмотрение следующих вопросов: о подготовке предприятий к работе в весенне-летний период, о социально-экономических показателях работы предприятий в текущем году, об итогах участия РОСПРОФПРОМ-Брянск в Спартакиаде трудящихся среди членских организаций ФПБО в 2022 году, о проведении спортивных мероприятий в рамках рабочей спартакиады областной организации отраслевого профсоюза, об организации работы школы молодёжного профсоюзного актива РОСПРОФПРОМ-Брянск, а также об участии профактива предприятий отрасли в детской оздоровительной кампании текущего года и ряд других аспектов организационной работы.

ДО ЛЕТА УЖ ПОДАТЬ РУКОЙ!

Это значит, многие из родителей озабочены вопросом о том, как организовать отдых собственных чад в период каникул, чтобы тот был полезным, как говорится, для тела и души.



Кто-то планирует после школьных лагерей с дневным пребыванием отправить мальчишек и девчонок на лето к бабушкам и дедушкам в сельскую глубинку на «свежий воздух и натуральные продукты», кто-то — взять с собой на море или в туристические походы. А кто-то найдёт возможность устроить интересное времяпрепровождение для ребят в детском загородном оздоровительном лагере или санатории. В общем, варианты есть у всех.

Надо сказать, в этом году уже в июне свои двери для ребят распахнут 12 загородных оздоровительных лагерей и 7 лагерей санаторного типа. Продолжительность смен в них составит 21 день.

В соответствии с законом об областном бюджете в 2022 году на проведение мероприятий по организации отдыха и оздоровления детей в Брянской области запланировано порядка 290 млн рублей. В соответствии с указом губернатора, для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в том числе детей, проживающих в малоимущих семьях, из средств бюджета будет оплачиваться 100% стоимости путёвки. Помимо этого, детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, также предусмотрена оплата проезда к месту отдыха и обратно.

Что касается остальных ребят, обучающихся в образовательных организациях, то оплата их летних путёвок складывается по-другому. Часть расходов берёт на себя областная казна,

ещё часть должны будут профинансировать семьи мальчишек и девчонок. Эта самая родительская доля в стоимости путёвки будет устанавливаться оздоровительными организациями самостоятельно.

Стоит отметить, что у мам и пап, которые отправляют своих ребят на отдых в летние лагеря, есть возможность вернуть часть средств, затраченных на приобретение путёвки. Для этого им надо принять участие в программе «Детский кешбэк».

В программе есть ряд важных условий.

Сроки проведения. По ним кешбэк будет начислен за услуги, оплаченные с 31 марта по 31 августа 2022 года.

Даты проведения. Смена в детском лагере должна пройти в период с 1 мая по 30 сентября 2022 года.

Регистрация. Для получения кешбэка перед оплатой зарегистрируйте карту «Мир» банка-участника в программе лояльности платёжной системы «Мир».

Сумма кешбэка. Максимально она составит 50% от стоимости путёвки, но не более 20 тысяч рублей.

Ещё больше отдыха. За лето можно оплатить любое количество смен и получить возврат денежных средств можно неограниченное число раз.

Как и годы назад, организация детского оздоровления и отдыха проходит при активном участии Федерации профсоюзов Брянской области. Оно со-

стоит не только в том, что ФПБО занимается реализацией путёвок с долей областного бюджета для детей работников предприятий и учреждений региона через профсоюзные организации разных уровней, но и сразу две профсоюзные здравницы — ООО «Санаторий «Жуковский» и ООО «Санаторий «Вьюнки» — летом откроют у себя на территории лагеря санаторного типа.

Эти места отдыха хорошо знакомы мальчишкам и девчонкам из разных уголков Брянщины. Более того, некоторые из ребят готовы каждый год приезжать сюда.

Вот какой отзыв о весеннем отдыхе мы получили из Медведевской средней общеобразовательной школы Красногорского района:

«В шести километрах от города Клинцы, недалеко от озера, в светлом хвойном бору расположен санаторий «Вьюнки». Богатый растительный мир, мягкий климат, насыщенный биологически активными веществами воздух, лесная тишина вместе с отлаженным лечением, комфортабельным бытом и интересным досугом давно стали фирменным знаком этого санатория.

Мы убедились в этом, проведя во «Вьюнках» незабываемые три недели. В течение всего отдыха нашим детям было обеспечено полноценное вос-

становительное санаторно-курортное лечение. Оно включало в себя проведение ингаляций и массажа, ароматерапию, фитококтейли и многое другое. Каждый день ребята получали полноценное питание, состоящее из разнообразных и вкусных блюд. В рационе присутствовали фрукты, ароматные соки, йогурты, свежие овощи.

Но, как говорится, не хлебом единым... Всю смену в здравнице наши мальчишки и девчонки были вовлечены в калейдоскоп различных дел и событий. Конкурсы «Мисс санатория», «Битва хоров», «Звездная Вселенная», разнообразные спортивные состязания...

Словом, каждый следующий день был не похож на предыдущий и наполнен новыми впечатлениями, общением и встречами с интересными людьми. Для каждого ребёнка санаторий «Вьюнки» открылся своей гранью: кто-то нашёл здесь новых друзей, кто-то обнаружил в себе новые творческие способности, кто-то узнал, что трудиться — это интересно, а кто-то научился не огорчаться при поражениях. В общем, домой мы все вернулись отдохнувшими и в отличном настроении, а ещё и переполненными впечатлениями. Огромное спасибо коллективу санатория за гостеприимство, внимательное и доброе отношение к нашим ребятам».

P.S. Необходимую информацию о летней оздоровительной кампании 2022 года можно найти на официальных сайтах департамента образования и науки Брянской области и Союза организаций профсоюзов «Федерация профсоюзов Брянской области».



ПОДПИСКА-2022

Дорогие друзья, уважаемые коллеги!

Говорят, что в нашей жизни большинство времён года имеет привычку приходить неожиданно. Исключение из правила составляет, пожалуй, лето. Его мы всегда ждём с особым нетерпением.

Чтобы в предпусковых и дачных хлопотах, в заботах об отдыхе детей на каникулах вы не забыли о важном деле, поспешите уже сейчас оформить подписку на газету «ГОЛОС ПРОФСОЮЗОВ» на II полугодие 2022 года.

С 6 по 16 июня у вас будет возможность сделать это, сэкономив часть средств! Ведь в данный период «ГОЛОС ПРОФСОЮЗОВ» примет участие во Всероссийской декаде подписки, по условиям которой подписная цена на газету снижается.

Помните, мы всегда открыты для сотрудничества и готовы дать ответы на ваши вопросы, откликнуться на любые просьбы, опубликовать материалы о жизни первичек и достойнейших членах коллективов!

Оформить подписку на единственное в регионе профсоюзное издание можно не только в любом отделении почтовой связи, но и не выходя из дома или офиса, то есть онлайн. Чтобы сделать это, надо воспользоваться сайтом Почты России podpiska.pochta.ru

Оставайтесь с нами!

Индекс газеты — ПР655.

МОЛОДЁЖНЫЙ вестник

ПОЗНАНИЕ ОТКРЫВАЕТ ГОРИЗОНТЫ

Каждый новый день — это новое путешествие, новое открытие. Он может быть таким, но только тогда, когда мы сами решаем для себя сделать его интересным. О чём-то подобном говорил и известный немецкий писатель Лион Фейхтвангер: «Жизнь в неведении — не жизнь. Кто живёт в неведении, тот только дышит. Познание и жизнь неотделимы...»

И здорово, когда то самое — новое — тебе, человеку молодому, помогает открыть старшие коллеги.

Да, да, именно за этим, чтобы «научить, подсказать, объяснить, наконец, объединить», полтора десятка лет назад профсоюзы активно повели работу с молодыми тружениками предприятий и организаций.

В нашей области сегодня уже трудно представить какое-либо масштабное мероприятие без профсоюзной молодёжи. Она же зачастую служит локомотивом и целого ряда дел, инициируемых органами власти региона, проводимых совместно с Федерацией профсоюзов области.

Об одном из них — Форуме работающей молодёжи Брянской области — который откроется в стенах санатория «Жуковский», наша беседа с председателем молодёжного координационного совета ФПБО Денисом Амеличевым.

— Денис Николаевич, это ведь уже далеко не первое мероприятие, организаторами которого являются Федерация и структурные

подразделения регионально-го правительства.

— Форум работающей молодёжи в его нынешнем формате проводится у нас второй раз. Как и ранее, инициирован он департаментом внутренней политики Брянской области, а конкретнее, управлением молодёжной политики и общественных проектов и ФПБО. От профсоюзных мероприятий подобного уровня Форум отличается участием в нём как членов профсоюзов, так и просто работающей молодёжи Брянщины.

Естественно, это не первый опыт взаимодействия регионального профобъединения с социальными партнёрами в части реализации молодёжной политики. Мы давно и плотно сотрудничаем и с городом, и с областью при проведении различных спортивных, культурно-массовых мероприятий, волонтёрских акций.

Если говорить о последних, то наши ребята принимали и принимают самое деятельное участие в акции «Мы вме-



сте», начатой в 2020 году и переросшей сегодня в сбор помощи жителям Донецкой и Луганской народных республик.

Помимо этого, молодёжный профактив области не стоит в стороне от форумной кампании Росмолодёжи. Мы были участниками таких областных мероприятий, как фестиваль здорового образа жизни «Я могу», фестиваль уличной культуры и спорта «Энергия молодых» и др.

Самое тесное сотрудничество у нас выстроено и с комитетом по делам молодёжи, семьи, материнства и детства

Брянской администрации. Читателям газеты, я уверен, хорошо известно о победах молодёжных команд (а костяк их, как всегда, составляют молодые профактивисты) наших предприятий и организаций на ежегодно проводимых «Территориях творчества», в городских спартакиадах, в фестивале «Лесное раздолье» и прочих.

— И сотрудничество это, как предполагается, взаимовыгодное?

— Безусловно. Профсоюзам оно даёт интегрирование в среду работающей и, прежде всего, непрофсоюзной молодёжи, в реализацию государственной молодёжной политики на территории области. Всё это делается с целью популяризации профсоюзной деятельности. Самим же ребятам такое сотрудничество полезно новыми знаниями, увлечениями, знакомствами, активным досугом — словом, всем, что делает их жизнь насыщенной и интересной.

Со своей стороны наши социальные партнёры прекрасно осознают, что профсоюзы являются двигателем работы с молодёжью, а потому тоже заинтересованы в складывающемся диалоге. Причём пример успешного сотрудничества в данной сфере регионам подаёт Федерация независимых профсоюзов России, которая плотно взаимодействует с органами государственной молодёжной политики.

— Денис Николаевич, а есть ли у нас примеры достаточно успеш-

ного интегрирования профсоюзных идей в среду непрофсоюзной молодёжи?

— Да. И это рождение первичных профорганизаций по инициативе молодых ребят, прошедших в качестве гостей через форумы работающей молодёжи области, проводимые только ФПБО.

Другими словами, к непрофсоюзной молодёжи постепенно всё-таки приходит понимание того, что с профсоюзами жить легче, интересней, правильней, безопасней. Ведь полноценный социально ориентированный колдоговор даёт защиту твоих трудовых прав, возможность принимать участие в управлении предприятием, гарантии и преференции для молодёжи. Главное — чтобы первичка сама была активной.

— Какие ещё мероприятия молодёжного координационного совета (МКС) ФПБО наметил к проведению в этом году?

— Надеюсь, если всё сложится благополучно, нам удастся провести Школу правовой грамотности работающей молодёжи и в её рамках конкурс «Молодой профсоюзный лидер среди работающей молодёжи» с целью дальнейшего участия победителя в аналогичном конкурсе на уровне ЦФО. Также мы планируем организовать круглые столы по проблематике молодёжного движения, участие ребят в областных и городских мероприятиях.

В общем, очень хочется после пандемии встряхнуть наш профактив, включить в состав МКС ФПБО новых энергичных юношей и девушек для реализации новых креативных идей.

Сразу после интервью с Денисом Амеличевым мы решили встретиться с самими молодыми членами профсоюзов, чтобы получить их ответы всего лишь на один вопрос: «Как вы смогли бы аргументировать необходимость вступления в ряды самой массовой общественной организации молодых людей, не состоящих в профсоюзе, на предстоящем Форуме работающей молодёжи Брянской области?»

Дмитрий Минин, АО «Брянский электро-механический завод»:

— На предприятии тружусь уже восемь лет, и за всё это время даже мысли не возникало: быть в профсоюзе или нет. Конечно, быть! Для меня он, в первую очередь, защита моих трудовых прав. Их исполнение гарантирует не только законодательство, но и коллективный договор предприятия, в подготовке которого мы принимаем самое активное участие.

Не будет на заводе такого документа — любой руководитель сможет действовать без оглядки на профсоюз, а значит, не в интересах работников. И таких негативных примеров как по области, так и по всей стране — немало. Ведь берутся откуда-то долги по зарплате, проблемы занятости и прочее.

У нас же в колдоговоре прописаны все вопросы оплаты труда, предоставления социальных льгот и гарантий. Кроме этого, молодёжь, придя в профком, может рассчитывать на помощь в трудной ситуации, разъяснение правовых вопросов.

И, естественно, если ты являешься членом профсоюза, то тебе обеспечены интересный до-



ВСЕ ПЛЮСЫ ОЧЕВИДНЫ

суг и широкий круг друзей, которые дарят слёты, форумы, фестивали, конкурсы, спортивные соревнования, проводимые первичкой, отраслевым профсоюзом и ФПБО.

Артём Мартыненко, Климовская средняя общеобразовательная школа № 2:

— В профсоюзе — с первого года работы в учебном заведении.



Считаю, что вне его остаются только те, кто либо ничего не знает о профсоюзах, их истории и достижениях, либо те, кто не понимает, какие плюсы и бонусы дают ему его небольшие профвзносы.

Лично меня наш сильный отраслевой Общероссийский профсоюз привлекает тем, что всегда и во всём стоит на страже прав учителя, что учит быть подкованным в юридических и правовых вопросах, что заботится о повышении оплаты труда педагогов, помогает росту их профессионального уровня.

Словом, благодаря ему я саморазвиваюсь и самосовершенствуюсь, расширяю круг общения, обретаю новые знакомства — живу полноценной жизнью! Рекомендую всем знакомым и учителям вступать в профсоюз!

Сергей Рапенко, заместитель начальника отдела государственной инвентаризации лесов филиала ФГБУ «Рослесинфорг» — «Заплеспроект»:

— Мой стаж работы в организации — уже 12 полных лет. И все эти годы я являюсь членом профсоюза работников лесных отраслей.

Если бы мне довелось побывать на мероприятии, где немало непрофсоюзной молодёжи, я бы им просто рассказал о нашей первичке, её многогранной работе. О том, как много привилегий прописано в коллективном договоре предприятия для работников благодаря сотрудничеству с работодателем, который хорошо понимает роль профсоюзов в обществе. Например, о плюсах, касающихся организации отдыха, лечения, оздоровления как самих сотрудников, так и членов их семей, о скидках на посещение культурно-массовых мероприятий, о тех интереснейших конкурсах и выставках, которые у нас проводятся. А главное — о том, что в профсоюзе ты живёшь как в большой дружной семье, которая никогда не даст тебя в обиду, которой ты интересен как личность.



Андрей Герашченко, ФБУ «Государственный региональный центр стандартизации, метрологии и испытаний в Брянской области»:

— Надо сказать, что моё знакомство с профсоюзом состоялось не так давно — полтора года назад, с приходом на работу в Центр.

Но и этого времени мне хватило, чтобы понять простую вещь: больше ста лет назад профсоюзы были созданы для того, чтобы оказывать работающим людям помощь. А когда тебе предлагают помощь, от неё неразумно отказываться. И если ты думаешь, что профсоюз только забирает у тебя деньги в виде профвзносов, возьми в руки бумагу, карандаш и начни подсчёты. Твой же баланс покажет, как «минус» (1 процент от зарплаты) многократно перекрывается бесплатными юридическими консультациями, скидками на поездки по стране и области, на посещение спортивных центров, пребывание в санаториях, подарками для твоих же детей — словом, всем тем, за что другие порой отдают большие деньги.

Жизнь не такая долгая, как кажется, и нужно насыщать её интересными моментами, общением с друзьями. А профсоюзы, разнообразя наш досуг, очень и очень помогают обрести всё это.

ГДЕ СПОРТ, ТАМ НЕ БЫВАЕТ МЕСТА ПЕССИМИЗМУ

Ни хмурая ненастная погода, ни пронизывающий холодный ветер не смогли помешать им собраться в минувшую субботу на стадионе «Спартак», чтобы показать своё мастерство ещё в четырёх видах спорта. Напротив, природный экстрим только добавил желания проверить себя на прочность и победить в борьбе с равным по силе соперником.

И пусть команд, пожелавших выйти на спортивные площадки, на нынешнем этапе Спартакиады оказалось чуть меньше, сами соревнования от этого ничуть не утратили своей зрелищности, накала страстей.

Полюбившееся многим работникам предприятий региона мероприятие открыло торжественное построение и приветствие председателя ФПБО Ольги Поляковой. Поздравляя спортсменов с предстоящими соревнованиями, она ещё и ещё раз поблагодарила представителей трудовых коллективов, руководителей членских организаций Федерации за участие в них, за приверженность добрым традициям и здоровому, активному образу жизни, а также выразила уверенность в том, что события, подобные Спартакиаде трудящихся, сплачивают людей, способствуют солидарности профсоюзных рядов.

«КОРОЛЕВА СПОРТА» И ЕЁ ПОКЛОННИКИ

Как и в предыдущие годы, спортсменов в состязаниях по лёгкой атлетике выставили практически все команды областных организаций отраслевых профсоюзов, участвующие во II этапе. Спор между соперниками оказался достаточно серьёзным, и порой счёт в нём шёл на десятки доли секунды. Случилось даже так, что некоторым бегунам при равных показателях пришлось ещё раз преодолеть уже пройденную дистанцию.

Как вновь настроившись на победу, собрав волю в кулак, вновь испытать прилив адреналина, сказать сложно. Но раз соревнования того требуют, легкоатлеты, как пионеры, отвечают: «Есть!»

Наверное, будет лукавством сказать о том, что состязания бегунов прошли абсолютно идеально — без сучка и задоринки. Увы, в них не обошлось без досадных случайностей: у одного из спортсменов в самом начале стометровки судорогой свело ногу, у другого — на полпути дала себя

Это в очередной раз доказали все участники II этапа Спартакиады трудящихся среди членских организаций Федерации профсоюзов Брянской области.



знать давняя проблема с суставами... Но даже через боль, проявляя бойцовский дух, и тот, и другой пришли к финишу.

В забеге у женщин на дистанции 60 метров первое и третье места взяли легкоатлеты областной организации Общероссийского профсоюза образования — Виолетта Трапизон и Ольга Чушенкова. Второй результат в данной спортивной дисциплине показала Ирина Сысоева из команды Брянского регионального обособленного подразделения Дорпрофжел на МЖД.

В беге на 100 метров у мужчин также не было равных бегунам областной организации Общероссийского профсоюза образования — Сергею Кожемяко (1 место) и Владиславу Жеребцову (2 место). Тройку лидеров на сей раз замкнул представитель областной организации Российского профсоюза работников промышленности — Андрей Герашенков.

В эстафете 4×100 м лучшее время показали опять-таки члены команды областной организации Общероссийского профсоюза образования. Серебро и бронзу в указанной дисциплине взяли соответственно спортсмены Брянского регионального обособленного подразделения Дорпрофжел на МЖД и областной организации «Всероссийский «Электропрофсоюз».

Несколько иначе распределились места в командном зачёте по лёгкой атлетике. Как уже стало понятным, первыми тут снова оказались спортсмены областной организации Общероссийского профсоюза образования, третьими — Брянского регионального обособленного подразделения Дорпрофжел на МЖД. А вот второе место завоевали легкоатлеты областной организации профсоюза работников культуры.

ВЫНОСЛИВОСТЬ, И СИЛА, И ТЕРПЕНИЕ...

Безусловно, все эти качества спортивного характера потребовались претендентам на победу в состязаниях гиревиков.

Поначалу, правда, планировалось, что комплект наград в них разыграют представители пяти команд-участниц. Однако перед самым стартом к ним добавился ещё один соперник. Вот только «сюрприз» никак не смог повлиять на исход борьбы. Сильнейшая тройка призёров в соревнованиях определилась как-то сразу. И в ней опыт одержал верх над молодостью.

Признаться откровенно, очень трудно было в невысоком, подтянутом, но достаточно возрастном спортсмене разглядеть силача. Но недаром говорится, что не стоит судить о книге по

обложке... Едва атлет взялся за дело, многих поразила та лёгкость, с которой он поднимает вверх 16-килограммовый снаряд.

В итоге, с результатом 112 жимов первым стал представитель команды областной организации профсоюза работников культуры Иван Курохтин. Следом за ним на вторую (109 жимов) и третью (89 жимов) ступени пьедестала поднялись соответственно Артём Мартыненко (областная организация Общероссийского профсоюза образования) и Максим Кулешов (Брянское региональное обособленное подразделение Дорпрофжел на МЖД).

ИГРЫ, ЛЮБИМЫЕ МИЛЛИОНАМИ

В их число по праву входят футбол и волейбол, и неважно, о каких разновидностях данных видов спорта идёт речь.

Турниры по ним, как всегда, собрали самое большое количество зрителей и болельщиков, причём от мала до велика. Это и не удивительно, ведь участники приезжали на Спартакиаду целыми семьями: с жёнами и мужьями, детьми и даже родителями.

Если оставить в стороне подробности каждой из жарких баталий, развернувшихся на поле «Спартак» и на площадке, расположенной возле спорткомплекса «Спартак-Арена», то

резюмировать происходящее там следует так: «Остро, динамично и снова остро!»

Да и кого могли оставить равнодушными виртуозное владение мячом, ювелирные обводки соперников, меткие пасы футболистов?! А сколько голевых моментов создавали они у ворот противника, какую серьёзную защиту выстраивали, помогая своему голкиперу! Видно было, что команды не только сыграны, но и имеют за плечами немалый опыт участия в матчах разного уровня. И всё-таки, всё-таки кто-то оказывался сильнее, кто-то — чуть слабее...

Как результат, в мини-футболе победу вырвали спортсмены областной организации Общероссийского профсоюза образования. Следом за ними на вторую позицию вышла команда Брянского регионального обособленного подразделения Дорпрофжел на МЖД. Бронза же в мини-футболе по праву досталась игрокам областной организации профсоюза работников радиоэлектронной промышленности.

Теперь о пляжном волейболе. Пары, сражавшиеся у сетки, тоже, как выяснилось, занимаются любимым видом спорта отнюдь не год или два, поэтому практически до последнего момента было неясно, какая из них в круговом турнире наберёт наибольшее число побед.

Как и прежде, слаженной игрой порадовали представители команды областной организации профсоюза работников культуры. Точные удары, удачные блоки и передачи мяча партнёру... Казалось, этим волейболистам снова не будет равных среди соперников. Но нет, в этом году пальму первенства им пришлось уступить спортсменам областной организации Общероссийского профсоюза образования и взять заслуженное серебро.

Третьими же в турнире по пляжному волейболу стали представители команды Брянского регионального обособленного подразделения Дорпрофжел на МЖД.

Всем победителям и призёрам как в личном, так и в командном зачётах были вручены медали и кубки Спартакиады.

Нам же остаётся ждать общих результатов I и II этапов, которые будут объявлены позже.



МАЙ: ЗАКОНЫ ОБРЕЛИ СИЛУ

Разберёмся, что нового они привнесли в жизнь россиян.

Запрет делиться банковской тайной с иностранными органами. Кредитным организациям запретили предоставлять компетентным органам иностранных государств, включая судебные, сведения о клиентах и совершаемых ими операциях. Банки будут обязаны сообщать в Росфинмониторинг и Центробанк о запросах из-за рубежа об их клиентах.

Бесплатный газ для Вечных огней. Вечный огонь и Огонь памяти на воинских захоронениях и мемориальных сооружениях, находящихся вне воинских захоронений, будут работать бесперебойно. Раньше случалось, что за долги в оплате газа со стороны местных властей их могли потушить. Президент России Владимир Путин дал поручение правительству и «Газпрому» обеспечить реализацию инициативы ещё до 1 мая.

Соцдоплаты сохраняются при трудоустройстве. Подработки, которым установлена пенсия по инвалидности или потере кормильца, при временном трудоустройстве по направлению центра занятости в свободное от учёбы время сохранят социальные доплаты к ней. Раньше в этом случае доплата не была предусмотрена. Норма распространяется и на молодых людей, обучающихся в очной форме по основным образовательным программам, вплоть до достижения ими 23 лет.

Пособия не спишут за долги. Без письменного разрешения гражданина с банковских счетов не смогут списать единовременные выплаты и периодические

социальные пособия в счёт погашения кредита. Если человек передумал отдавать выплату в счёт долга, он в течение 14 дней сможет отозвать эти средства обратно. Полный перечень доходов, которые запрещено списывать, есть в ст. 101 закона «Об исполнительном производстве».

Меньше ограничений для СБП. Максимальная сумма одной операции в Системе быстрых платежей (СБП) увеличена до 1 млн рублей. Ранее это было 600 тыс. рублей.

Материнский капитал для отцов. С 1 мая расширены возможности для отцов получить маткапитал. Маткапитал смогут получить отцы, одиноко воспитывающие двух и более детей, рождённых с 1 января 2007 года, а также первого ребёнка, рождённого после 1 января 2020 года, в случае смерти матери детей, не являющейся гражданкой РФ.

Также закон устанавливает возможность перехода права на материнский капитал к детям в равных долях в случае смерти мужчины, одного воспитывающего двух и более детей.

Новые полномочия у работников «Сбербанка». Сотрудникам ПАО «Сбербанк России» с 29 мая предоставляются полномочия ведомственной охраны. Это относится только к работникам, занимающимся охраной имущества банка. На сотрудников распространены права и обязанности, случаи и порядок применения физической силы и спецсредств, а также гарантии и ответственность, установленные для работников ведомственной охраны. Такие же полномочия предусмотрены и для сотрудников Центробанка.

Правила установок рекламных конструкций на жилые дома. С 17 мая рекламную вывеску, размещённую на фасаде многоквартирного дома или ином виде общедомового имущества, придётся убрать, если не получено согласие собственников помещений дома.

Какие законы успели вступить в силу в апреле?

Наказание за отождествление действий СССР и нацистской Германии. С 27 апреля вступили в силу поправки в Кодекс об административных правонарушениях. За публичное, сделанное в выступлении, публикации в СМИ или интернете отождествление «целей, решений и действий руководства СССР, командования и военнослужащих СССР с целями, решениями и действиями руководства нацистской Германии, а также отрицание решающей роли советского народа в разгроме нацистской Германии и гуманитарной миссии СССР при освобождении стран Европы» гражданам грозит штраф до 2 тыс. руб. либо административный арест до 15 суток. Для должностных лиц штраф составит до 4 тыс. руб., для юр. лиц — до 50 тыс. руб. При повторном нарушении наказание увеличивается.

Выплаты ветеранам и семьям командированных. Ветеранам Великой Отечественной войны, живущим в ДНР, ЛНР и «на освобождённых территориях Украины», Россия одновременно выплатит по 10 тыс. руб. Указ об этом президент подписал 30 апреля, документ вступил в силу со дня подписания. Выплаты производят в мае.

С днём рождения!

В июне родились:

Амеличев Денис Николаевич, председатель молодёжного координационного совета Союза организаций профсоюзов «Федерация профсоюзов Брянской области», — 2 июня;

Голубева Анна Ивановна, председатель Брянской областной организации профсоюза работников народного образования и науки, — 12 июня;

Коротченкова Маритта Михайловна, ведущий специалист Брянской областной организации профсоюза работников народного образования и науки, — 13 июня;

Спесивцева Анна Александровна, председатель координационного совета организаций профсоюзов Комаричского района, — 14 июня;

Ефимов Александр Михайлович, технический инспектор Брянского регионального обособленного подразделения Дорпрофжел на Московской железной дороге, — 15 июня;

Золотых Ирина Владимировна, главный бухгалтер Брянской областной организации профсоюза работников связи, — 16 июня;

Львова Дарья Дмитриевна, юристконсульт Союза организаций профсоюзов «Федерация профсоюзов Брянской области», — 18 июня;

Лушникова Юлия Александровна, председатель координационного совета организаций профсоюзов Брасовского района, — 18 июня;

Котов Павел Фёдорович, бывший председатель Брянской областной организации профсоюза работников потребительской кооперации и предпринимательства, — 21 июня;

Сорокваша Тамара Андреевна, председатель координационного совета организаций профсоюзов Стародубского района, председатель Стародубской районной организации профсоюза работников народного образования и науки, — 21 июня;

Алёшина Екатерина Владиславовна, главный бухгалтер Брянской областной организации Российского профсоюза работников промышленности, — 25 июня.

Поздравляем именинников с днём рождения! Желаем крепкого здоровья, удачи и благополучия!



ВСЁ ТАКЖЕ НЕОБХОДИМА И АКТУАЛЬНА

В середине мая в Брянском филиале Санкт-Петербургского государственного университета путей сообщения прошла, уже ставшая традиционной, открытая образовательная площадка «Шаг в ЗаВтра».

В этом году мероприятие, цель которого состоит в повышении эффективности работы профсоюзных организаций с молодёжью, отметило своё 5-летие. Отчасти поэтому и ещё потому, что состоялось практически в канун завершения учебного года, оно получилось торжественным и даже праздничным.

Более трёхсот студентов-членов профсоюза, преподаватели вуза собрались в актовом зале учебного заведения, чтобы обсудить различные аспекты профсоюзной деятельности, активного участия в общественной работе самих ребят. Весомости событию добавило и присутствие

на нём гостей — руководителя Брянского регионального обособленного подразделения Дорпрофжел на Московской железной дороге Анатолия Слабины и заместителя заведующего отделом организационной и кадровой работы Дорпрофжел по Брянскому региональному обособленному подразделению Елены Сарычевой.

Открыл работу площадки исполняющий обязанности директора филиала Игорь Мариненков. Подводя итоги учебного года, он поблагодарил молодёжь за её желание совершенствоваться в избранной профессии, за ответственное отношение к

получению знаний. И, конечно, как водится в таких случаях, вручил лучшим студентам грамоты за отличную учёбу и победы в соревнованиях.

Представители Брянского регионального обособленного подразделения Дорпрофжел к будущим коллегам тоже пришли не с пустыми руками. В торжественной обстановке они вручили свидетельства о присуждении именных стипендий Дорпрофжел на МЖД имени В. В. Шемахова студенту 2 курса Александру Сенченкову, студентке 3 курса Кристине Шестиной и студенту 4 курса Александру Разуванову, зарекомендовавшим себя, как говорится, и в учёбе, и на общественном поприще. В дружеской беседе с ребятами гости ещё раз напомнили им о немалых преимуществах членства в рядах РОС-ПРОФЖЕЛ.

«Студенческая жизнь — самое счастливое время, в ней каждый момент по-своему бывает ярким и запоминающимся. Я благодарен Дорпрофжел, его региональной организации за внимание, за ту поддержку, которую руководство отраслевого профсоюза оказывает нам, студентам.

А всем обучающимся родного учебного заведения хотел бы пожелать верных друзей, полезных знаний, креативных идей и везения на предстоящей сессии», — поздравил всех с окончанием учебного года стипендиат Дорпрофжел Александр Разуванов.

Наталья КИТАЕВА, председатель первичной профсоюзной организации обучающихся Брянского филиала Санкт-Петербургского государственного университета путей сообщения.

«ТУРИСТ — НЕПРЕВЗОЙДЁННЫЙ ОПТИМИСТ, ХОТЯ И ПОГРУСТИТЬ ОН МОЖЕТ ТОЖЕ...»

Всё так, только вот повода для грусти у тех, кто стал участником ежегодного открытого туристского слёта работников образования города Брянска, естественно, не было.

А всё потому, что и атмосфера, царившая в оздоровительном лагере «Искорка», где состоялось мероприятие, и всё оно само были наполнены морем позитива, дружеским общением, от которого на душе становится светлее и теплее.

Церемония открытия слёта, как всегда, была торжественной. Чтобы поприветствовать педагогов, на неё прибыли председатель комитета Брянской областной Думы по образованию, науке, культуре и СМИ Людмила Журавлёва, заместитель директора департамента образования и науки Брянской области Виктор Ширяев, заместитель председателя областной организации Общероссийского профсоюза образования Галина Шапотко, председатели районных организаций отраслевого профсоюза города Брянска. Они пожелали коллегам удачного прохождения всех этапов предстоящих состязаний, заслуженной победы на них.

В том, что борьба будет интересной, сомневаться не приходилось, ведь, как никак, на старт вышли 18 команд, представляющих школы, детские сады, учреждения дополнительного образования, техникумы Брянска и области. Более того, среди соперников были и старожилы, и новички слёта.



Если оставить за строчкой то, что происходило на каждой из площадок слёта, и сразу подвести итог всему прошедшему в «Искорке», то можно сказать так: «Все команды по-разному в чём-то, но отличились».

Да-да, кто-то показал отменные навыки владения туристским снаряжением, кто-то продемонстрировал спортивное мастерство в футболе и волейболе, кто-то блистал талантами в творческих и интеллектуальных конкурсах. А все вместе педагоги доказали, что их слёт — это настоящий сплав творчества, спорта и туризма. И ещё — прекрасная форма пропаганды здорового образа жизни, любви к родному краю. Среди смешанных команд в

комплексном зачёте лучшими стали: сборная школ Володарского района, команда «МИР» Центра внешкольной работы Советского района и сборная школ Климовского района.

В женской группе сильнейшими были признаны: команда «Сова» (Брянский городской образовательный комплекс № 59), «Смайль» (СОШ № 11 г. Брянска), «ПреКрасные Шапочки» (МБДОУ № 9 «Красная Шапочка» г. Брянска).

Что ж, как говорится, награды нашли своих героев. Но и у тех, кто не смог войти в призовые тройки, причин для сожалений тоже не было. Они обрели опыт для будущих соревнований на слёте, а значит, и для грядущих своих побед!

ГОЛОС ПРОФСОЮЗОВ

Главный редактор Е. М. Суздаль

УЧРЕДИТЕЛЬ — Союз организаций профсоюзов «Федерация профсоюзов Брянской области»

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 241050, г. Брянск, ул. Фокина, 29

Телефоны редакции: 66-41-63;

факс — 74-09-47.

E-mail: golosprof@yandex.ru

Газета перерегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Брянской области

Регистрационный номер ПИ № ТУ32-00344 от 22 ноября 2016 г.

Индекс ПР655

Газета выходит 2 раза в месяц

За достоверность информации ответственность несут авторы

Время подписания в печать: по графику — 19.30 фактически — 18.00

Печать офсетная. Заказ № 1267. Тираж 1223 экз.

Компьютерная вёрстка и печать в ГУП «Брянское областное полиграфическое объединение»: 241019, г. Брянск, пр-т Ст. Димитрова, 40